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ATA DA 234ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE EPIDEMIOLOGIA E BIOESTATÍSTICA

Aos vinte e sete do mês de maio de 2024, às nove horas, realizou-se, de forma remota,
através da plataforma Google Meet, a reunião ordinária do Departamento de
Epidemiologia e Bioestatística (MEB), do Instituto de Saúde Coletiva (ISC), da
Universidade Federal Fluminense (UFF). Estavam presentes os Professores Jackeline
Christiane Pinto Lobato (presidente), Cynthia Boschi Pinto, Hélia Kawa, Mariana dos
Passos Ribeiro Pinto Basílio de Oliveira, Paulo Roberto Telles Pires Dias, Valéria
Troncoso Baltar, Gisele Caldas Alexandre, Edna Massae Yokoo, Sandra Costa Fonseca,
Sandra Mara Silva Brignol, Felipe Guimarães Tavares A Profa. Luciana Tricai Cavalini
está em licença para tratar de interesses particulares até o dia 30/06/2024. A plenária
prosseguiu com os seguintes pontos de pauta: (1). Informes da greve, (2). Cooperação
técnica Brasil-Angola, (3). Representações na PROEX e Conselho Municipal de Saúde,
(4). Concurso para professor substituto EPI.3, (5). Situação de EPI.1, (6). Felipe -
Avaliação do MEC, (7). Assuntos gerais
(1) Informes: I- greve: a)formação do núcleo de atividades de greve do ISC, que apoiará
e articulará as atividades de greve no ISC; b)estabelecimento de plenárias permanentes
do ISC às quartas às 14h; II- colegiado do ISC: 1. Aprovação da ata de abril; 2. Oficina
curricular do curso de medicina, dia 22-5-2024 às 14 h; 3. Aprovação da banca de
titular da profa Lúcia Mourão; 4. Informes das greves na UFF e negociação com o MGI
(técnicos-administrativos, docentes, estudantes); 5. Outros assuntos); III- colegiado de
farmácia: não houve representante do MEB; IV - não houve colegiado de enfermagem e
biomedicina; V - colegiado de medicina: não houve relato. VI- Profa Cynthia informa
sobre a realização da reunião de monitoria em 22/05. O programa de monitoria segue
o ano civil e os alunos precisam ter atividades e presenças contabilizadas e enviadas. As
atividades precisam ser cumpridas até o final da disciplina, o que deve ser acordado
entre monitores e professores; VII- Profas Sandra Fonseca e Cynthia informam que
foram convocadas para a primeira reunião do Comitê Estadual de Prevenção da
Mortalidade Infantil e Fetal; VIII- Profa Edna informa sobre o andamento do Congresso
de Epidemiologia; IX- Profa Hélia informa sobre a necessidade de serem revistos os
critérios de avaliação do pesquisador no PIBIC e a plenária solicita que o ISC peça
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esclarecimentos, uma vez que os critérios são muito diferentes entre as áreas
avaliadas; (2) Cooperação técnica Brasil-Angola: Profa Jackeline informa sobre o
convênio do ISC com MS da Angola e diz que o grupo está aberto para participação de
qualquer professor. Ainda, que haverá reunião na próxima terça-feira, 8:30, no HUAP;
(3) Representações na PROEX e Conselho Municipal de Saúde: a Profa Sandra Fonseca
informa que o colegiado solicitou que o MEB indicasse professores para comporem as
duas representações. Mas, neste momento, após consulta, não há professor disponível;
(4) Concurso para prof substituto EPI.3 e (5) Situação de EPI.1: a Profa Jackeline informa
da necessidade de professores nas disciplinas de epi3 e epi1 e sugere que o próximo
concurso para professor substituto abarque os dois conteúdos, para que o professor
possa atuar nas duas disciplinas. Com exceção da Profa Gisele, a plenária decidiu por
fazer o concurso para a área de Epidemiologia e Bioestatística com as seguintes
especificações: Classe: Assistente A. 20h, Titulação exigida para a classe - Graduação:
Ciências da Saúde e Ciências Exatas e da Terra. Mestrado: Programas registrados na
área de Ciências da Saúde subárea: Saúde Coletiva coletiva da CAPES. A banca será
composta pelas Profas Cynthia, Gisele e Prof Felipe, como professores efetivos, e a
Profa Valeria, como suplente. Fica ainda aprovado o nome da Profa Sandra Brignol,
caso seja necessário para compor a banca; Os grupos serão pontuados da seguinte
forma: Grupo I – peso 3 (três), Grupo II – peso 4 (quatro), Grupo III – peso 1 (um),
Grupo IV – peso 2 (dois); (6) Prof Felipe informa que recebeu convite para compor a
comissão de Avaliação do MEC dos cursos de graduação de enfermagem no Brasil (26 a
29/06 - Marabá, Pará). A Profa Karina irá aplicar a prova de epi7 no lugar do professor,
se voltarem as aulas; (7) Assuntos gerais: Marcação de férias para o período de greve. A
professora Edna alterou seu período de férias por entender que, em função da greve, a
mesma ocorreria durante as aulas. Segundo a ADUFF docentes mantêm seu direito de
férias durante a greve. Licença capacitação da Sandra Brignol: fica mantida e aprovada
a licença da Profa no período de 17/07/24 a 18/08/24, no entanto, caso a greve acabe
durante a referida licença, a plenária decidiu que Profa Sandra Brignol será convocada
a retornar às sua atividades regulares. A Profa Jackeline informa que ela e a Profa
Valéria foram ao congresso brasileiro de nutrição na semana passada e que foi muito
proveitoso. Profa Jackeline informa que o processo da Profa Aline está no MEC. Profa
Jackeline informa que o novo armário que está na sala do MEB irá substituir o armário
antigo de madeira da sala 5. Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Jackeline
Christiane Pinto Lobato, lavrei a presente ata.

Niterói, 27 de maio de 2024

Jackeline Christiane Pinto Lobato
Chefe do MEB
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